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ESTRATTO VERBALE DELLA RIUNIONE DI CONSIGLIO  

n.11 del giorno 12 dicembre 2023 

Oggi martedì 12 dicembre 2023 alle ore 15.30, su convocazione protocollo n.1421 del 05.12.2023 si riunisce 
presso la Sede del Collegio Geometri e Geometri Laureati di Padova, in Via Fornace Morandi n.24/C e tramite 
videoconferenza su piattaforma Teams, la seduta STRAORDINARIA del Consiglio Direttivo per discutere il 
seguente: 

 
 

O R D I N E   D E L   G I O R N O 
 

1.  Delibera di delega per adeguamento Statuto e nomina nuovo C.d.A. Fondazione ITS RED ACADEMY.  

 

2.  Delibera di nomina componente rappresentante del nuovo C.d.A. Fondazione ITS RED ACADEMY. 
 

3.  Varie ed eventuali. 
 
 
 
Alle ore 16.15, eseguito l’appello, risultano: 

 
Componente Carica Presente o Assente Note 

LEVORATO Michele Presidente presente  

BROTTO Giovanni Segretario presente  

BARDOZZO Simonetta Tesoriera presente  

BOESSO Marco Vicepresidente presente  

FAVERO Marchel Consigliere presente  

GIRALDIN Emanuele Consigliere presente  

GIRARDI Rudi Consigliere presente  

MARCADELLA Luca Consigliere presente da videoconferenza 

NEGRISOLO Giulia Consigliera presente  

 

 

Verificato il numero dei Consiglieri presenti, appurato esserci la necessaria maggioranza, il Presidente 

Levorato dichiara aperta la seduta e propone la trattazione dei punti all’Ordine del giorno. 

 

1. Delibera di delega per adeguamento Statuto e nomina nuovo C.d.A. Fondazione ITS RED ACADEMY. 

Il Presidente Levorato relaziona al Consiglio in merito alla bozza del nuovo Statuo della Fondazione ITS RED 
ACADEMY soffermandosi sui punti soggetti a variazione. 
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Comunica inoltre di non poter presenziare all’atto di sottoscrizione del nuovo Statuto del 14 dicembre, in 
quanto già impegnato a Roma per la Riunione dei Presidenti, propone pertanto che venga delegato in sua 
vece il Geometra Giuseppe Gazzin, che è un collega già impegnato presso l’I.T.S. RED ACADEMY ed è persona 
di esperienza e fiducia. Pone dunque ai voti la proposta di delega. 
All’unanimità il Consiglio Direttivo approva la proposta del Presidente e, pertanto, DELIBERA di delegare il 
Geometra Giuseppe Gazzin alla sottoscrizione degli atti di adeguamento Statuto e di nomina nuovo C.d.A. 
Fondazione ITS RED ACADEMY. 
 
 

2. Delibera di nomina componente rappresentante del nuovo C.d.A. Fondazione ITS RED ACADEMY. 
Riprende la parola il Presidente Levorato per proporre al Consiglio che, per i motivi di cui sopra, venga 
nominato quale componente rappresentate del Collegio presso il nuovo C.d.A. Fondazione ITS RED ACADEMY 
il Geometra Giuseppe Gazzin. 
All’unanimità il Consiglio Direttivo approva la proposta del Presidente e, pertanto, DELIBERA di nominare 
il Geometra Giuseppe Gazzin quale componente rappresentante del Collegio presso il nuovo C.d.A. 
Fondazione ITS RED ACADEMY 
 
3.  Varie ed eventuali. 

 

[…] OMISSIS […] 

 

Alle ore 18.45 il Presidente Levorato dichiara chiusa la seduta. 

                             

Il Segretario                                                   Il Presidente 

                Geometra Giovanni Brotto                                  Geometra Michele Levorato       


